
Szegedi Tudományegyetem 
Egyetemi Életvezetési Tanácsadó Központ 

6722 Szeged, Honvéd tér 6. 
Tel.: 62 / 544-029 

www.eletv.u-szeged.hu 

 

 

 

 

Tajti Péter 
az SZTE Egyetemi Életvezetési Tanácsadó Központ irodavezetője, fontos szerepet tölt be az 

intézmény működésében. Az alábbi PR cikk bemutatja Tajti Péter személyét és az általa 

ellátott feladatokat. 

  

Tajti Péter az SZTE Egyetemi Életvezetési Tanácsadó Központ irodavezetőjeként 2010. 

szeptembere óta kulcsfontosságú szerepet tölt be az intézmény mindennapi működésében. Az 

ő irányítása alatt biztosított az iroda hatékony működése, a szakemberek és tanácsadók 

koordinációja, valamint az adminisztratív feladatok ellátása. 

  

Az irodavezető feladatai közé tartozik az iroda napi ügyeinek irányítása, az adminisztratív 

folyamatok felügyelete, valamint a belső kommunikáció és koordináció biztosítása. Az 

irodavezető szakértelme és vezetői képességei hozzájárulnak az intézmény hatékony 

működéséhez és a hallgatók számára nyújtott szolgáltatások zavartalan ellátásához. Aktív 

szerepet vállal, mind a személyes, 

jelenléti tanácsadás működtetésben, mind 

pedig az online térben zajló segítésben. 

Ezen szolgáltatások szakmai paraméterei 

mellett a technikai részek fejlesztésén is 

folyamatosan dolgozik. Hidat teremt 

humán és reál oldal között, minden 

esetben a probléma leghatékonyabb 

megoldására fókuszál.  

 

Az életvezetési tanácsadást szívügyének 

tekinti, széles fórumon képviseli a lelki 

egészségvédelem fontosságát és minden 

helyzetben első helyre teszi a hallgató 

által hozott nehézség professzionális 

kezelését.  

 

Az irodavezető szerepe nem csupán az adminisztratív területre korlátozódik, hanem fontos 

szerepet tölt be az intézmény stratégiai tervezésében és fejlesztésében is. Tajti Péter 

elkötelezetten dolgozik azon, hogy az Egyetemi Életvezetési Tanácsadó Központ a lehető 

legmagasabb színvonalon nyújtsa szolgáltatásait a hallgatók számára. 

 

Az irodán kívül, meghívott előadóként, különböző egyetemeken is (Gál Ferenc Egyetem, 

ELTE) vállal előadásokat mentálhigiéné, pszichológiai témákban. Szakmai tudását bővíti a 

FETA konferenciák során és saját kutatásokat vezet. 

  

Tajti Péter, az SZTE Egyetemi Életvezetési Tanácsadó Központ irodavezetője, szakértelmével 

és vezetői képességeivel hozzájárul az intézmény sikeres működéséhez és a hallgatók számára 

nyújtott támogatások hatékony ellátásához.  


